

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (7.–14. V. 2017.g.)**

Pon, 08.	Marija Posrednica	
Uto, 09.	Mirna, Blaženka	
	18.30	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Barišić Katica i Dubravka Vuk 2. Ivan Tomašek
Sri, 10.	Ivan Merz, Gospa Trsatska	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 11.	Memerto	
	19.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Takač Zlata 2. Novak Karlo i Vlatka Bosilj 3. Saša Novalić i Martin
Pet, 12.	Leopold Bogdan Mandić	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Franjo Pavlović i Željko Kozina 2. Vokal Danica, Krivski Zdenko, Oršuš Marija 3. Pop Vera, Senka i Kristin, ob. Peteš i Ingula
Sub, 13.	Gospa Fatimska	
Ned, 14.	<b>5. VAZMENA NEDJELJA</b>	
	08.30	ob. Skender, Rusan, Kanjski i Juranek
	09.45	Šulog Marija, Ivan i Stjepan - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. Sakrament ženidbe žele primiti: Boris Balog, sin Mirka i Jasmine r. Đurđević, r. 27. 4. 1991. Iz GP i Mateja Đurčević, kći Vlade i Ivanke r. Ivić, r. 25. 4. 1994. iz Stražemana gdje će biti vjenčanje 13. 5. 2017. Mladencima od srca čestitamo i molimo Božji blagoslov.

2. U utorak će biti sv. Misa u 18.30 zbog projekcije filma u našem CiK-u

– Bitka za Vukovar. Ulaz je slobodan. Pozivam Vas da se u što većem broju okupimo na projekciji i predstavljanju knjiga o Vukovaru-gradu Heroju.

3. Započele su svibanjske pobožnosti jer je svibanj mjesec posvećen Gospi. Molimo zagovor Nebeske majka da bi mogli zadobiti zdravlje za dušu i tijelo. Pobožnosti su prije svetih misa molitvom krunice i pjevanjem litanija MB.

4. Zahvaljujem svima koji su omogućili da mladi mogu biti na susretu u Vukovaru.

5. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Molim Vas da se župniku jave osobno mladenci ili roditelji djeteta koje bi trebalo krstiti. Ne određujte vrijeme sprovoda bez dogovora sa svećenikom. Vodite računa da bolesnici ne umru bez sakramenata.

6. U subotu, 13. svibnja naša župa organizira hodočašće u Mariju Bisticu u sklopu zajedničkom biskupijskog hodočašća. Polazak je u 4.30 iz Velikih Zdenaca, a u 4.45 iz Grubišnog Polja. U 8 sati je križni put, ulazna procesija i ispovijed, u 11 sveta misa, a u 14.30 klanjanje i oproštajna procesija. Cijena je 70 kuna i možete platiti s. Danimiri.

7. Današnja nedjelja je nedjelja Dobrog pastira – Svjetski dan molitve za duhovna zvanja kada cijela Crkva moli za svećenička i redovnička zvanja. Molimo i mi da Gospodin podari duhovnih zvanja koja će vjerno ići Kristovim putem. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

# 4. VAZMENA NEDJELJA

*Godina VI. – broj 24.  
7. svibnja 2017.*

IZDAJU: ŽUPNI UREDI

SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE

I SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI

TEL/FAX: 043/ 485 – 261

MOB: 098/ 433 - 921



Svemogući vječni Bože,  
dovedi nas u društvo nebesnika:  
nek stado tvojih vjernih,  
makar skromno,  
prispije onamo  
kamo ga predvodi hrabri Pastir.

*Zborna molitva*

Gospodine Isuse Kriste ti sam si nam rekao: „Žetva je velika ali radnika malo.

Molite dakle Gospodara žetve da radnika pošalje u žetvu svoju.“

Pogledaj Gospodine potrebe svoje crkve i naše biskupije i daruj joj dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica, koji će vjerno i požrtvovno služiti tvome narodu.

Mnogo je onih koje si pozvao ali tako malo onih koji se radosno odazivaju Tvome pozivu, koji slušaju i čuju Tvoj glas: „Dođi i slijedi me.“ Molimo te, pohodi naše obitelji da budu zajednice ljubavi u kojima roditelji s radošću primaju djecu i pomozu da ona odrastu u prijateljstvu s Bogom te postanu ljudi poslušni nadahnućima Duha Svetoga.

Ohrabri mlade da vjeruju ljubavi i spoznaju veličinu života stavljenog u službu drugima po svećeničkom i redovničkom zvanju te mnoge privedu k Tebi, jedinome Putu, Istini i Životu.

Ti si Gospodine, naša Nada, u Tebe se uzdamo.

**Biblijska čitanja****Prvo čitanje:** (Dj 2, 14a. 36-41)

*Čitanje Djela apostolskih* Na dan Pedesetnice Petar zajedno s jedanaesticom ustade, podiže glas i prozbori: "Pouzdanost dakle neka znade sav dom Izraelov da je toga Isusa kojega vi razapeste Bog učinio i Gospodinom i Kristom." Kad su to čuli, duboko potreseni rekoše Petru i drugim apostolima: "Što nam je činiti, braćo?" Petar će im: "Obratite se i svatko od vas neka se krsti u ime Isusa Krista da vam se oprostite grijesi i primit ćete dar, Duha Svetoga. Ta za vas je ovo obećanje i za djecu vašu i za sve one izdaleka, koje pozove Gospodin Bog naš." I mnogim je drugim riječima još svjedočio i hrabrio ih: "Spasite se od naraštaja ovog opakog!" I oni prigriše riječ njegovu i krstise se te im se u onaj dan pridruži oko tri tisuće duša. Riječ Gospodnja.

**Drugo čitanje:** (1Pt 2,20b-25)

*Čitanje Prve poslanice svetog Petra apostola*

Ljubljeni! Ako dobro čineći trpíte pa strpljivo podnosíte, to je Bogu milo. Ta na to ste pozvani jer i Krist je trpio za vas i ostavio vam primjer da idete stopama njegovim. On koji grijeha ne učini nit mu usta prijevaru izustiše; on koji na uvredu nije uvredom uzvraćao i mučen nije prijetio, prepuštajući to Sucu pravednom; on koji u tijelu svom grijehe naše ponese na drvo da umrijevši grijesima pravednosti živimo; on čijom se modricom izliječiste. Doista, poput ovaca lutaste, ali se sada obratiste k pastiru i čuvaru duša svojih. Riječ Gospodnja

**Evangelje:** (Iv 10,1-10)

*Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu* U ono vrijeme reče Isus: Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju." Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati. Stoga im Isus ponovno reče: "Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovcama. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušashe. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasiće se: i ulaziti će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju." Riječ Gospodnja.

**Na ovu nedjelju u sve liturgijske godine čitamo kao evanđelje dio Isusova govora iz Iv 10. Tu se o Blagdanu posvete hrane Isus predstavio kao dobri pastir kojega ovce poznaju. On za ovce polaže svoj život i ovce za njim idu. U zbrojnoj molitvi prosimo da stado vjernika, makar**

skromno, prisprije onamo kamo ga predvodi hrabri Pastir. U popričesnoj je dobrim pastirom nazvan Otac nebeski a svi krštenici nazvani su "stodom otkupljenim dragocjenom krvlju" Božjeg Sina. U toj je molitvi izražena i prošnja da Bog kao dobri pastir vodi vjerničko stado na vječne pašnjake. Ove molitve razrađuju biblijsku sliku o Bogu kao pastiru naroda. U stočarskoj civilizaciji, kad su ljudi selili za stokom radi traženja ispaše, bila je vrlo snažna slika o Bogu kao pastiru koji hrani i brani svoje vjerničko stado.

Vladari su u stara vremena također nazivani pastirima svoga naroda, ukoliko su svoju službu obavljali na dobro svih državljana jamčeći red, pravdu i zaštitu od stranih okupatora.

Vjerski poglavari također su u SZ nazivani pastirima Božjeg naroda, zato što su u Božje ime sabirali narod na bogoslužje, riječ Božju čitali i tumačili te upravljali vjerničkom zajednicom u pojedinom narodu. U takvoj starozavjetnoj sredini povijesni slušatelji razumjeli su vrlo dobro što Isus hoće reći kad sebe zove dobrim pastirom koji polaže život za ovce.

Papa Pavao VI., u vremenu nakon Drugoga vatikanskog sabora, predložio je da mi katolici na

nedjelju Isusa dobrog pastira slavimo međunarodni dan duhovnih zvanja. To je zgoda kad papa upućuje pisanu poruku vjernicima opće Crkve s poticajima na molitvu za duhovna zvanja.

Godine 1990. Ivan Pavao II. naglašava važnost duhovnog života kod mladih, da bi klica zvanja mogla isključiti i sazrijevati: "Stoga pozivam kršćanske odgojitelje - roditelje, učitelje, katehete, voditelje kršćanskih skupina te vodstva društava i pokreta - da se svim silama zauzmu kako bi djeca i mladi dobivali stalan i brižljiv uvod u razvijanje sjemena božanskog života, koje su kao dar primili na krštenju. U cjelokupnom odgojiteljskom zauzimanju duhovni život treba uvijek biti na prvome mjestu."

Dok se danas zahvalno okupljamo oko Isusa dobrog pastira, molimo za one po kojima on svoju pastirsku brigu vrši u današnjoj Crkvi i svijetu - za svećenike, redovnike, redovnice kao i za mladiće i djevojke koji se spremaju na duhovno zvanje.